

# 今后10年将组织65亿人次义务植树 种树 260 亿株,今年造林任务已完成

□新华社北京12月13日电 (记者 刘羊旻)

全国绿化委员会委员、国家林业局副局长张永利13日透露,根据最新颁布的《全国造林绿化十年规划纲要》,今后10年将组织65亿人次参加义务植树,植树260亿

株。据初步统计,截至11月底,全国已经完成造林9000万亩的计划任务,全国有6.14亿人次参加各种形式的义务植树活动,义务植树25.14亿株,超额完成了年度计划。张永利在13日举行的纪念全民义务植树运动30周年新闻发布会上说,当前和今后一个时期,要

进一步拓宽公民参加义务植树的有效途径。本着方便群众、重在参与、灵活多样、不拘形式的原则,进一步拓展、丰富和创新“直接参加绿化劳动”和“间接履行植树义务”的实现形式。进一步发挥全民义务植树运动的重要作用。以荒山荒地造林绿化、身边增绿、城乡绿化一

体化建设为平台,在实施林业重点生态工程、绿色通道、城乡人居环境建设中,通过划定责任区、建立义务植树基地、营造纪念林等多种方式,广泛组织开展义务植树,将义务植树作为生态建设的重要辅助手段,把改善城乡人居环境作为全民义务植树的主战场。

## 小平小道入选 江西十大新景区

□新华社南昌12月13日专电

记者从江西省旅游局获悉,江西十大新旅游景区评选结果日前揭晓,获得“江西省十大新旅游景区”称号的有小平小道、萍乡武功山、庐山云海、鄱阳湖国家湿地公园、大觉山、吉安庐陵文化生态园、黄岗山、井冈山杜鹃山、大余丫山瀑布群和奉新百丈寺等。

## 我国麻疹发病率 创历史新低

□新华社北京12月13日电 (记者 吕诺)

卫生部新闻发言人邓海华13日表示,我国消除麻疹工作总体成效显著。截至11月底,2011年全国麻疹报告发病数9976例,较2010年同期下降73.6%,发病率为7.5/100万,为历史最低。

麻疹是一种危害严重的急性呼吸道传染病,传染性极强,但通过预防接种可有效控制并最终消除麻疹危害。

## 安监总局: 职业危害防治法正在修订 即将颁布实施

□新华社北京12月13日电 (记者 陈玮伟 朱立毅)

国家安监总局新闻发言人黄毅13日在新华网进行采访时表示,职业危害防治法目前正在修订,很快就要颁布实施,将成为职业危害防治的重要法律武器。

“职业病的潜在威胁越来越大,而且这个问题越来越凸现,因为职业危害确实关系到从业者的生命健康权益,是一个不可忽视的重要问题。”黄毅说,新修订的这部法律,将进一步界定在职业危害防治、治疗、保障上相关部门的职责,也会进一步健全完善有关职业危害防治的有关法律制度,同时界定

在职业危害上的法律追责规定。

黄毅介绍说,《国务院关于坚持科学发展安全发展 促进安全生产形势持续稳定好转的意见》专门对职业危害的防治提出了明确要求。一是建立职业危害防范设施的“三同时”制度,即职业危害防护设施必须与主体工程同时设计、同时施工、同时投入生产和使用。二是对于容易发生职业危害的建设项目,要实行职业危害风险的预评价。

他表示,在安全生产“十二五”规划里已经把职业危害的防治作为“十二五”时期安全生产九大重点工程之一,作出部署,将投入相应的资金加大职业危害的治理。



## 海监新旗舰船首航

12月13日,“中国海监50”号停泊在码头。当日,中国海监综合能力最强、吨位最大、科技含量最高的新旗舰船——“中国海监50”号从国家海洋局东海分局上海码头启程首航,正式履行海洋巡航维权执法的神圣职责。(新华社发)

SHARP

夏普

夏普液晶电视,大而不同凡响。

60

AQUOS Quattron 3D

LC1D-60LX850A

70

AQUOS Quattron 3D

LC1D-70LX850A

60

AQUOS Quattron 3D

LC1D-60LX50A

夏普贵宾尊享专线 400-018-1628 8:30-20:00 全年无休

此专线仅供购买70英寸及以上用户使用,其他用户请拨打:400-898-1818

www.sharp-aquos.cn